Continuous RQ vyžaduje :   duplex  

DPLL obvod na strane prijímača sa používa kvôli :  nadobudnutiu bitovej sinchronizácie 

Znaky SYN sa použ. pre znakovú synchr. : v synchronic. Prenose znakovo orientovanom  

Pre hodinove kodovanie vysiel. signalu v synchr. prenose možno použiť : bipolarne Manchestrove alebo dif. Manch. kodovanie  

Bitovo orientovaný synchr. prenos je : univerz. pouz. pre prenos bin. dát aj printable znakov a efektivnejší  pre prenos bin. dát jako znakovo orient. prenos  

Ramec NACK sa používa na potvrdenie : len při IDLE RQ explicit a Continuous okrem Selective repeat implicit 

Při prístupe IMPLICIT RETRANSMISSION prijímač po detekcii chybného rámca posiela : nič 

Pre bitovú synchr. v asynchr. prenose sa používajú : lokálne hodiny na prijímacej strane s frekv. Nkrát frekv. hodín vysielača 

IDLE RQ vyžaduje : half duplex 

Pri n,k kódoch je : k počet všetkých informač. bitov kódového slova 

Bitová synchr. v synchr. prenose vyžaduje : hodinové kódovanie alebo DPLL s lokálnymi hodinami alebo oboje 

Využitie kapacity spoja-linky je : lepšie v Continuous RQ ako u IDLE RQ 

Najväčšie nároky na pamäť na strane prijímača má metóda : Selective Rep. 

Manchestrove kodovanie vysielaného signálu v synchr. prenose sa može používať na bitovú synchr. : pre prípad, že nie je  DPLL aj pre prípad že je DPLL na strane prijímača  

Byte flag a vkladanie 0 – zero bit insertion – sa použ. pre rámcovú synchr. : v synchr. prenose bitovo orient. 

Poradie prijatých rámcov I(N) sa u Continuous RQ na strane secondary : nezmení v prípade Go-back-N-metódy 

Start a stop bity sa použ. pre nadobudnutie : bitovej synchr. pri asynchr. prenose 

Šum kvantovania je daný vzťahom : (delta na druhu) / 12 

Množstvo informácie sa udáva v : bit/s 

Impedančné prisposobenie koncových zariadení ku kanálu je doležité kvoli : odrazom 

Pri kompresii faxovej stránky sa využíva : Huffmanov kod 

Koľko je kódových slov v lineárnom kóde : 2 na k 

Rozmer kontrolnej matice H je : m*n 

Pri počítaní Fourier. radu nepárnej funkcie sú pre n = 1.... koeficienty :  An nulové 

Platí : I(A,B) = H(A) – H(A/B) 

Pre znakovú a rámcovú synchr. pri synchr. znakovo orientovanom prenose sa použ. znaky : SYN 

Matica susednosti slúži ako : popis kanála s obmedzeniami 

Pri PDH hierarchii sa robí : stating 

Ak pracujeme s normovanými signálmi tak : i(t) = u(t) 

Prefixná vlastnosť kód znamená : žiadne kódové slovo nie je začiatkom iného 

Dynamický Huffm. kód slúži na : kompakcie 

Výsledkom modulácie je : modulovaný signál 

Všeobecný tvar modulovaného signálu je : z(t) = S(t)*cos(W(t)*t + j(t)) 

Aký parameter nesie informáciu pri FSK : W 

FSK možno realizovať sposobom, pri ktorom na prechodoch možu nastať zmeny fázy. Jeto pri : dvoch oscilátoroch 

Diferenciálna PSK je definovaná : 1 – inverzia fázy 0 – nezmenena fáza 

Pri ktorej ARQ musí prijímač usporiadúvať správne prijaté pakety : selektívnej ARQ

Na prenos dát použijeme okruhy, ktoré majú charakter pásmovej priepusti. V takomto prípade dátový signál upravíme : linkovým kodom alebo moduláciou 

Ako je opísaný proces kódovania CK : C(x) = b(x) * xn + r(x) 

Ako sa dá opisať proces prenes. kodového slova cez prenosovú cestu : C´(x) = C(x) + E(x) 

Prenos dát pri metóde FEC je : poloduplexný 

Korekčný kod : je kod, ktorý dokáže opraviť iba jednu chybu 

Aký parameter nesie informáciu pri ASK : S 

Frekvenčná modulácia sa v modeme : používa sa v modemoch na nízke prenosové rýchlosti (<=1200Bd) 

Kontrolnú maticu dotaneme : z generujúcej matice tak, že zabezpečovaciu submaticu transponujeme a k nej pridáme jednotkovú maticu  

Dva najčastejšie používané protokoly používané na ochranu dát voči chybám pri modemovom prenose : MNP4 , V42 

Ako zisťujeme správnosť preneseneho kodoveho slova : kodove slovo delíme generujúcim polynomom a ak je zvyšok nulový, je kódové slovo bezchybné

Protokoly HDLC, SDLC, X25, BSC, V41 používajú generuj. polynóm : g(x) = x16+x12+x3+1 

Pri kontionálnej ARQ : vysielač vysiela postupne paket za paketom 

Ako možno zvýšiť rýchlosť pri PSK : prejde na viacstavovú PSK 

AM je proces, pri ktorom ovplyvňujeme : modulačným signálom amplitúdu nosného signálu 

Fázová modulácia sa v modemoch : používa sa v modemoch s prenosovými rýchlosťami do 1200 Bd 

Ako sa mení amplitúda pri ASK : s(t) = S + DS*f(t) 

Modulačná rýchlosť je udávaná v jednotkách : baud 

Detekčný kod : je kód, ktorý dokáže zistiť x chýb 

Pri selektivnej ARQ metóde : vysielač súvisle vysiela a opakuje iba chybné pakety 

Lineárny kod je úplne popísaný : generujucou maticou 

Matica G je : generujúca matica LK 

Ak a je slovo ktoré chcem zakódovať, tak pre LK platí : a*G=C 

Maticu H dostaneme z matice G pri LK tak že : použijeme proces transponovania 

Ak chceme detekovať a chýb musí platiť : 2a-1=d 

Ak chceme opraviť 2 chyby musí platiť : d=5 

Ireducibilný polynóm je : polynóm nerozložiteľný na súčin polynómov menšieho stupňa 

Pri ASK je nosný s(t) a modulacny u(t) signál : harmonický, diskrétny 

Pre kompresiu fxovej stránky sa používa odporúčanie : V34 

V Europe sa pri A/Č prevode hovorových signálov kompresia : A 

Fax pre ISDN siete pracuje podľa protokolu : G4 

Lineárny kod je keď lineárnou kombináciou riadkových vektorov : matice G dostanem všetky kodove slová Ak chceme vyjadriť funkciu pomocou Fourier. radu, musí byť funkcia : periodická 

Ak A a B sú nezávislé : H(A,B) = H(A)+H(B) 

Ak chceme určiť H(A,B), potrebujeme : H(B) a H(A/B) 

Modemy podľa nasledujúcich doporučení možu dosahovať najvyššie rýchlosti : V22 – 1200 V22bis – 1200  V32 – 9600 V32bis – 14400  V34 – 28800  b/s 

Matica H je : kontrolná matica 

Cyklický kod je úplne daný : generujúcim polynómom 

Na stavbu kódera LK potrebujeme : sčitačky mod 2, posuvné registre 

Metóda ARQ : používa detekčné kody a spätný kanál 

Každé kodové slovo systematického kodu : má presne vymedzenú informačnú a zabezpečovaciu časť a nesmú sa prekrývať

